

В минувшее воскресенье православные встретили Пасху

» 8

Жительница села Сетного открыла тандырную

» 9

Почему тренер Владимир Лавриненко становится для своих учеников наставником на всю жизнь

» 10

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 16 (10 194) » 20 АПРЕЛЯ 2023 ГОДА

korocho31.ru maslennikovav@belpressa.ru vk.com/korocho_31 ok.ru/korocho31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ВЛАСТЬ

Объективно о самом важном

2 500 вопросов поступило на большую прямую линию Вячеславу Гладкову

Глава региона Вячеслав Гладков общался с белгородцами в социальных сетях 13 апреля.

Безопасность — главная задача

Губернатор Белгородской области заверил, что никакой недооценки угроз для региона нет. Вячеслав Гладков рассказал о готовности военнослужащих, спецслужб и органов власти к различным ЧП, которые могут быть связаны с проникновением диверсантов, беспилотников и другими угрозами.

«Безопасность — главная задача государственной власти. Никакой недооценки ситуации нет. В рамках наших полномочий мы всю эту работу выполняем. С первых дней показываем все меры, которые предпринимаем, начиная с формирования добровольных народных дружин, заканчивая круглосуточной охраной отдельных объектов и многими другими мероприятиями. Эта работа показывает готовность и выстраивание мер, которые обеспечивают безопасность на промышленных, энергетических объектах и позволяет решить много других вопросов», — отметил губернатор.

Приграничные огороды

Начался сельскохозяйственный сезон. Вячеслав Гладков рассказал о том, что работа на огородах в сёлах, близких к границе, зависит от ситуации в регионе. Всю информацию по этому поводу должны предоставлять местные власти.

ЕГЭ и ОГЭ для школьников и выпускные

Вячеслав Гладков ответил на несколько вопросов родителей выпускников 9-х и 11-х классов школ.

«Выпускники 9-х классов смогут получить аттестат по результатам текущей успеваемости без сдачи ОГЭ. Ученикам 11-х классов будет предоставлено право или без ЕГЭ поступать на поступительным экзаменам самого вуза, или сдавать ЕГЭ по тем предметам, которые нужны вузу. Надеюсь, что в ближайшее время мы получим положение Министерства просвещения РФ, которое ответит на несколько вопросов уже по деталям. Основные решения уже приняты», — рассказал Вячеслав Гладков.

Глава региона отметил, что облегчённый режим по-разному может сказаться на самих школьниках, качество образования которых может страдать из-за дистанционного формата: «С одной стороны, мы облегчаем задачу детям, которым сейчас крайне тяжело, и помогаем поступать для дальнейшего обучения. С другой стороны, мы упрощаем поступление, но, чтобы они были успешными в будущем, всё равно они должны проходить через сложные ситуации, коей является экзамен. Но решение принято, и надеюсь, что наши дети со всеми задачами успешно справятся».

Какими будут праздники для выпускников школ, которые учатся на дистанте, — единого решения нет.



«Всё зависит от оперативной обстановки. Мы хотели в Белгороде провести общий бал выпускников. В этом году делать его по понятным причинам мы не будем. Как будет происходить вручение дипломов, решают родители и директора школ, исходя из оперативной обстановки по каждой школе. Там, где будет опасно, предоставим автобусы, чтобы перенести эти мероприятия в более безопасные места», — отметил Гладков.

Жители Белгорода попросили губернатора, чтобы первоклассники посещали школы для краткосрочных очных занятий с учителями: им это поможет правильно вписаться в образовательный процесс.

Вячеслав Гладков ответил, что запретов на визиты небольших групп детей для общения с учителями нет. Важно лишь согласовать такие посещения с руководством школ. Нет запрета и на проведение определённых факультативных занятий.

Главный критерий — избегать массового скопления детей. Всё остальное можно организовать при согласовании с руководством школы.

При этом губернатор раскритиковал действия некоторых директоров, которые закрывают доступ на школьные стадионы для тех, кто хочет заниматься спортом (в том числе детям). Он отметил, что все жители близлежащих домов должны иметь доступ к спортивным площадкам.

Бессмертный полк

Глава региона прокомментировал просьбы белгородцев отменить шествие Бессмертного полка из-за угрозы безопасности его участникам.

«Решение пока не принято. В этом году у нас точно не будет проводиться военный парад. А Бессмертный полк в любом случае будет. Но в каком виде: в обычном формате или онлайн — решим совместно на заседании регионального оперативного штаба. Об этом отдельно обязательно сообщу. Рисковать жизнями и здоровьем людей точно никто не будет, если увидим в этом угрозу», — подчеркнул Вячеслав Гладков.

Кадетский бал перенесли в Губкин

Об этом сообщил Вячеслав Гладков, отвечая на вопрос.

«Бала кадетов в Белгороде 9 Мая не будет. Мы перенесли его в Губкин. Мне кажется, это правильно. Вопрос безопасности», — отметил Вячеслав Владимирович.

» 3

● ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники органов местного самоуправления и депутаты муниципальных образований!

Рад поздравить вас с Днём местного самоуправления!

Этот праздник — замечательная возможность сказать заслуженные добрые слова в адрес управленцев, которые трудятся на муниципальном уровне. Их работа нелёгкая служба без выходных и праздников. Это круглосуточная включённость в жизнь территории. Это широчайший спектр серьёзных задач в экономике, развитии инфраструктуры, социальной сфере. Это постоянная помощь людям, решение их проблем. А если говорить просто, это колоссальная ежедневная ответственность за вверенную территорию и её жителей.

Сегодня, в крайне сложное время, муниципальных служащих нашего приграничного региона трудятся в особых условиях. Многие каждый день рискуют собственными жизнями, работая в зонах обстрелов, выезжая на опасные территории, чтобы оценить степень нанесённого ущерба и помочь пострадавшим.

Несмотря на серьёзные риски, они остаются на своих постах и самоотверженно служат малой родине и землякам. Дорогие коллеги! Огромное вам спасибо за мужество и верность делу!

Очень важно, что даже в современных непростых реалиях местное самоуправление в нашей области активно развивается. Растёт число ТОСов, которых у нас уже более 2 300. Только в прошлом году жители муниципалитетов, объединившись по месту проживания, реализовали 148 проектов по созданию комфортной среды в своих населённых пунктах.

Хочу пожелать сотрудникам органов местного самоуправления области и всем белгородцам крепкого здоровья, мирного неба, благополучия, успехов, всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

Дорогие сотрудники органов местного самоуправления!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Желаю, чтобы в нашем с вами обществе всегда были в почёте честность, верность и доброта. Чтобы в приоритете были нужды и потребности людей. Решения принимались исходя из интересов наших земляков. Здоровья, благополучия, твёрдых побед. С праздником!

И. ЗАКОТЕНКО,
депутат
Белгородской областной Думы





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

ПЛАТАТЬ